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Toiture avec véqgétalisation intensive :

. Toiture jardin

C/?EAT\Oe Poids : 350 a 520 kg/m? selon épaisseur
Pente de 0 a 5°

Epaisseur du complexe : 26 a 45 cm

Végétaux possibles : gazon, massifs d’arbustes, plantes
vivaces

Retenue d’'eau : 70 a 95%
Coefficient d’écoulement : 0,3 a 0,05
Rétention en eau environ 110 a 160 I/m?

Valeur écologique importante

Toiture paysagére

Poids : supérieur a 500 kg/m?

Pente de 0 a 5°

Epaisseur du complexe : supérieur a 40 cm

Végétaux possibles : arbres, massifs d’arbustes, plantes vivaces
Retenue d’eau : 95 a 99%

Coefficient d’écoulement : 0,05 a 0,01

Rétention en eau environ 180 a 320l/m?

Valeur écologique trés importante

Entretien identique a un jardin de plein sol




